
Maakunnallinen nuorisotoimen hallinnon verkoston kysely 

Yhteenvetoraportti, N=14, Julkaistu: 17.4.2012 

 

 

1. Miten Varsinais-Suomen nuorisotoimen hallinnon yhteistyöverkoston toiminta tulisi organisoida 

jatkossa ?Voit valita useita vaihtoehtoja. 

 

 

2. Minkälaisena näet Varsinais-Suomen nuorisotoimen hallinnon maakunnallisen verkoston roolin ?Voit 

valita useita vaihtoehtoja. 

  Vertailuryhmä: Kaikki vastaajat

 Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1.

Seutukuntien omien 

verkostojen 

yhteistyöverkosto

7 50,00%

2.

Maakunnan 

nuorisotoimen 

hallinnon edustajíen 

yhteistyöverkosto

7 50,00%

3.

Nuorisotyön 

sisällöllistä ja muuta 

kehittämistä 

koordinoiva verkosto

1 7,14%

4.

Maakunnan 

koordinaatioverkostolle 

(Ely ja Avi) 

nuorisotoimen asioita 

valmisteleva verkosto

2 14,29%

5.

Maakunnallisia 

nuorisotoimen 

hankkeita koordinoiva 

verkosto (esim. 

hankkeiden 

ohjausryhmä)

0 0,00%

6. Jokin muu, mikä 1 7,14%

 Yhteensä   

 Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1.

Käsittelee yleisellä 

tasolla ajankohtaisia 

nuoriin liittyviä aiheita

6 42,86%

2.

Laatii nuorten 

elinoloihin ja palveluihin 

liittyviä tutkimuksia ja 

selvityksiä

5 35,71%

3.

Suunnittelee ja 

toteuttaa yhteisiä 

palveluita sekä 

tarvittaessa käynnistää 

ja koordinoi hankkeita

6 42,86%

4.

Varmistaa nuorten 

tasapuoliset palvelut ja 

nuorten 

yhteiskuntatakuun 

toteutumisen omalta 

osaltaan maakunnassa

6 42,86%

5.
Suunnittelee ja 

järjestää koulutusta 

lapsiin ja nuoriin 

3 21,43%



 

 

3. Minkälaista Varsinais-Suomen nuorisotoimen hallinnon verkoston toiminnan tulisi olla ?Voit valita 

useita vaihtoehtoja. 

 

 

4. Miten usein Varsinais-Suomen nuorisotoimen hallinnon  verkoston tulisi kokoontua tai järjestää 

liittyvistä aiheista

6.

Toimii nuorten 

palveluita 

koordinoivana 

asiantuntijaverkostona

8 57,14%

7.

Antaa lausuntoja ja 

kehittämisehdotuksia 

nuoriin liittyvistä 

aiheista (esim. Ely:n ja 

Avin organisoimalle 

koordinaatioverkostolle)

7 50,00%

8.

Toimii 

oppimisympäristönä 

hallinnon työntekijöille

3 21,43%

9.

Kuulee nuorten 

mielipiteitä ja kerää 

nuorten palautteita 

(esim. vuosittaiset 

kyselyt)

2 14,29%

10. Jokin muu, mikä 0 0,00%

 Yhteensä   

 Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1.

Kokouksia, joilla 

on etukäteen 

koottu esityslista 

ja 

päätösehdotukset

9 64,29%

2.

Workshop/aivoriihi 

työskentelyä, 

joissa työstetään 

eri aiheita 

vapaamuotoisesti

4 28,57%

3.

Seminaareja tai 

koulutuksia, joissa 

kuullaan eri alojen 

asiantuntijoita

11 78,57%

4.

Tutustumisia eri 

toimijoihin ja 

palveluihin paikan 

päällä

3 21,43%

5.
Opintomatkoja 

ulkomaille
2 14,29%

6.

Työskentelyä 

verkossa ja 

sosiaalisessa 

mediassa

2 14,29%

7.

Tilaisuuksia ja 

tapahtumia eri 

ajankohtaisista 

teemoista

4 28,57%

8. Jokin muu, mikä 1 7,14%

 Yhteensä   



toimintaa ? 

 

5. Kenen tulisi johtaa ja organisoida Varsinais-Suomen nuorisotoimen hallinnon verkoston työtä ? 

 

6. Minkälaisena näet oman roolisi Varsinais-Suomen  nuorisotoimen hallinnon verkostossa ?Voit valita 

useita vaihtoehtoja. 

 Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1.
Neljä kertaa 

vuodessa
3 21,43%

2.
Kaksi kertaa 

vuodessa
9 64,29%

3. Kerran vuodessa 0 0,00%

4. Jokin muu, mikä 2 14,29%

 Yhteensä 14 100%  

 Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1.

Vuosittain 

valittavat 

kokoonkutsuja ja 

sihteeri

2 14,29%

2.

Jokaisessa 

kokouksessa 

erikseen 

valittava 

puheenjohtaja ja 

sihteeri

0 0,00%

3.

Erikseen 

tehtävään 

nimetty 

vastuuhenkilö

10 71,43%

4.

Tehtävään 

palkattu 

työntekijä

1 7,14%

5. Jokin muu, mikä 1 7,14%

 Yhteensä 14 100%  

 Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1.
Nuorten asioiden ja 

kenttätyön asiantuntija
4 28,57%

2.

Nonformaalia oppimista 

edistävän ja yhteisöllisen 

toiminnan järjestäjä

1 7,14%

3.

Syrjäytymistä ehkäisevän 

yksilöihin kohdistuvan 

toiminnan järjestäjä

3 21,43%

4. Terveyskasvattaja 2 14,29%

5. Kansainvälisyyskasvattaja 1 7,14%

6. Ympäristökasvattaja 2 14,29%

7. Nuorten ääni ja edustaja 0 0,00%

8.
Palveluiden ja sisällön 

kehittäjä
8 57,14%

9.
Tutkimusten, tilastojen ja 

tiedon kokoaja
3 21,43%

10.

Joustava monitoimija, 

joka tarttuu nopeasti 

uusiin haasteisiin ja 

vastuisiin

3 21,43%

Sosiaalisen median 



 

 

7. Minkälaiseksi arvioit nuorisotyön roolin perustettavassa Varsinais-Suomen koordinaatioverkostossa 

(Ely, Avi) ?Voit valita useita vaihtoehtoja. 

 

 

8. Kirjaa tähän mielipiteitäsi ja ideoita maakunnallisen  verkostotyön kehittämiseksi ? 

 

 

 

 

11. asiantuntija 1 7,14%

12.
Viran puolesta verkoston 

jäsen
9 64,29%

13. Jokin muu, mikä 0 0,00%

 Yhteensä   

 Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1.
Nuorten asioiden ja 

kenttätyön asiantuntija
9 64,29%

2.

Nonformaalia oppimista 

edistävän ja yhteisöllisen 

toiminnan järjestäjä

0 0,00%

3.

Syrjäytymistä ehkäisevän 

yksilöihin kohdistuvan 

toiminnan järjestäjä

2 14,29%

4. Terveyskasvattaja 0 0,00%

5. Kansainvälisyyskasvattaja 1 7,14%

6. Ympäristökasvattaja 0 0,00%

7. Nuorten ääni ja edustaja 4 28,57%

8.
Palveluiden ja sisällön 

kehittäjä
9 64,29%

9.
Tutkimusten, tilastojen ja 

tiedon kokoaja
7 50,00%

10.

Joustava monitoimija, 

joka tarttuu nopeasti 

uusiin haasteisiin ja 

vastuisiin

1 7,14%

11.
Sosiaalisen median 

asiantuntija
0 0,00%

12. Jokin muu, mikä 1 7,14%

 Yhteensä   


